APLUS FINANCIAL News Release

平成27年3月6日

各位



【コード番号 8589 東証一部】 代表取締役社長 野口 郷司

今年も東北復興を応援します!「日本全国うまいものプレゼント!キャンペーン」の実施

~「東北応援セット」をはじめ日本各地の名産品詰合せセットが当たる!~

株式会社アプラスフィナンシャルの連結子会社でショッピングクレジット事業、カード事業、決済事業などを展開する株式会社アプラス(以下:アプラス)は、平成27年3月11日(水)より、東日本大震災の被災地の復興を少しでも応援するため、「日本全国うまいものプレゼント!キャンペーン」を実施いたします。

記

1. 概要

アプラスは、今年も東北地方の復興を応援するため、平成 26 年 3 月から 4 月にかけて実施いたしました「東北復興応援キャンペーン」に続き、平成 27 年 3 月から 5 月にかけて「日本全国うまいものプレゼント!キャンペーン」を実施いたします。

この「日本全国うまいものプレゼント!キャンペーン」では、キャンペーン期間中にエントリー(※1)のうえ、カードショッピングを合計 10,000 円(税込)以上(※2)ご利用いただいた方の中から抽選で、日本全国から厳選した名産品詰合せセットをプレゼントいたします。名産品詰合せセットは、東日本大震災の被災地の復興を応援するため岩手・宮城・福島の名産品を 10 点詰合せた「東北応援セット」(2 万円相当)をはじめ、各 4 点ずつ詰合せた「北海道セット」「甲信越・北陸セット」「中国・四国セット」「九州・沖縄セット」(各 1 万円相当)の計 5 セットをご用意しており、各セット10 名様ずつ、合計 50 名様にプレゼントいたします。

アプラスグループは、被災地の一日も早い復興を心よりお祈り申しあげます。

2. 「日本全国うまいものプレゼント! キャンペーン」について

- (1) 対 象・・・期間中にエントリーいただいたアプラスカードをご利用のお客さま
- (2) 期 間…平成 27 年 3 月 11 日(水) ~ 平成 27 年 5 月 31 日(日)
- (3) プレゼント・・・キャンペーン期間中にカードショッピングを合計 10,000 円(税込)以上ご利用いただいた方の中から、抽選で岩手県・宮城県・福島県の名産品を 10 点詰合せた東北応援セットなど、日本全国から厳選した名産品詰合せセットを、各セット 10 名様ずつ合計 50 名様にプレゼントいたします

3. エントリーページ(※3)

http://www.aplus.co.jp/cp/2015/gourmet/

- ※1 本キャンペーンは、キャンペーン期間中にエントリーが必要です。詳しくは上記 URL のエントリーページをご覧ください
- ※2 カードショッピングご利用金額 10,000 円(税込)が 1 口としてカウントされますので、ご利用いただくほど応募口数が増えます
- ※3 エントリーページは平成 27 年 3 月 11 日(水)よりご利用いただけます

以上

本件に関するメディアからのお問合せ先

株式会社アプラスフィナンシャル 企業戦略部 金崎(TEL:03-5229-3986)